

“零点行动”筑牢“安全防线”

我市治超“百日行动”持续发力

本报讯(记者张敏 庞贊 通讯员周福全)7月22日晚12时许,咸安桂花治超站灯火通明,市区两级交通执法、交警、巡特警等人员组成的联合执法队严阵以待。

在联合执法队队员的密切配合下,一辆辆货物运输车辆,排队有序进站检测。当晚,桂花治超站没有超限超载车辆冲岗情况。

这次治超联合执法“零点行动”,是我市治超“百日行动”持续发力的具体体现。

开展治超工作,是加强道路交通安全、保护公路和桥梁设施、促进道路运输健康发展的重要措施。7月15日,全市治超工作推进会部署了治超百日攻坚专项行动13条措施,我市坚

持问题导向、综合施策、惩防并举,不断筑牢道路交通“安全防线”。

严格源头治超监管。通过重点监管、上门约谈、驻点值守、普法宣传等方式,坚守治超工作“第一道防线”。针对咸安1家重点源头矿山企业,市交通运输综合执法支队将执法与普法相结合,先后6次上门送政策、送法规、送服务,5次约谈企业负责人,并联合区交通运输、公安、应急、资建、属地乡镇等部门开展联合执法1次,督促该企业遵守法律法规,做到标载出场,合法运输,安全运输。7月18日起,赤壁、通城、通山、崇阳先后对12家重点源头进行执法检查,现场签订《合法装载承诺书》。通山对2家年产50万吨以上的源头企业实行24小时进驻式

执法。

严格路面治超管控。采取“重要卡点守、重点区域巡”等多种方式,加强固定治超和流动治超力度,压缩超限超载违法空间,堵塞超限超载违法漏洞。执法人员依托全市15个治超站点加强货物运输车辆检测;同时,加大对S208、G106、G107、G351等重点国省干线和农村公路的流动执法力度。通城县依托县治超信息指挥中心和G106、G353等重点路段启用的6套智慧治超不停车检测系统实行路面精准执法,分析研判违法运输行为的“高发路段”及“薄弱时段”,靶向发力、“定向”打击超限超载等违法行为,提高了路面治超工作效率。

严格处罚打击力度。联合执法人

员对查处的超限超载车辆,依法依规进行处罚,并将相关信息进行抄告,实行闭环管理。同时,严厉打击暴力冲岗行为,5月13日23时许,张某和徐某在通过桂花治超站时以拉扯、拖拽的方式将联合执法人员拉出公路,干扰正常执法,让现场十多辆货车未进站检测便驶离现场,张某和徐某随后迅速逃离现场。民警对该案进行深入调查取证,7月19日晚,两人被咸安区公安部门依法抓获归案并进行行政拘留。此举对暴力冲岗和暴力抗法行为形成有效震慑。

7月以来,全市出动交通运输执法人员1932人次,公安交警驻站执法人员547人次,检测车辆155895台,查处超限车辆134台,卸载106台,卸载货物1639.7吨。

微信电话预约,上门宣传税收优惠政策

咸宁高新区税务局助力园区企业设备更新

本报讯(记者原子通讯员程道)“感谢税务人员的认真辅导,帮助我们用好、用对税收优惠,以更低成本更新设备。”日前,今麦郎饮品(咸宁)有限公司财务负责人王贤军对咸宁高新区税务局税源管理股副股长柯建明说道。

今麦郎饮品(咸宁)有限公司成立于2006年,主要经营果蔬饮料、蛋白饮料、茶饮料、咖啡饮料、乳制品、纯净水、矿物质水、方便食品生产销售等,是咸宁市围绕“一瓶水”战略工程引进的龙头企业之一。

2014年以来,国家先后出台并逐步完善了一系列固定资产加速折旧政策,其中2018年出台的“单位价值不超过500万元的设备、器具一次性税前扣除”的政策力度之大、涉及企业范围之广均前所未有,堪称“黄金政策”。2023年8月,财政部、国家税务

总局将此项政策期限延长至2027年12月31日。2024年以来,咸宁高新区税务局持续优化税收营商环境,支持园区企业大力发展新质生产力,通过开展纳税人培训、微信群征纳互动等方式,广泛宣传研发费用加计扣除、设备器具一次性税前扣除等企业所得税优惠政策。

走访中,咸宁高新区税务局了解到今麦郎饮品(咸宁)有限公司有设备更新的需求,且在2023年之前年度未享受500万元以下设备器具一次性扣除优惠政策等情况后,随即通过微信电话、上门辅导等方式向该企业宣传设备更新税收优惠政策。2023年该企业先后购置了多项新设备器具和净水管线安装工程,产业技术升级换代、产能进一步扩大。2024年该企业财务人员在申报2023年度企业所得税年报时,填报享受

“购置单价500万元以下设备器具一次性扣除”优惠政策。后经税务人员实地核查发现,该公司有2笔固定资产申报所属年度存在政策享受风险,随即辅导该企业财务人员正确归集资产折旧、摊销费用,更正2023年度企业所得税汇缴申报表,在消除涉税风险疑点后,企业存在多缴税款94.98万元。咸宁高新区税务局在收到该企业汇缴退税申请后,1天内就高效完成汇算退税审批流程,确保纳税人多缴税款及时到账。

咸宁高新区税务局税政股负责人戴敏表示,下一步将围绕支持科技创新和制造业发展,精准落实政策、风险管理到位,以更快的退税速度、更优的退税服务,营造优良的税收营商环境,让“黄金政策”助力企业向“新”而进,为咸宁建设世界饮料生产基地贡献税务力量。

湖北兴安表彰优秀退役军人

本报讯(通讯员张倩)7月30日,湖北兴安集团举行庆祝建军97周年暨优秀退役军人表彰大会,22名就职于兴安集团的优秀退役军人受到表彰。

兴安集团董事长兼退役军人服务站站长陈能新表示,近年来,按照政府推动,企业主导的原则,兴安集团为全市退役军人就业发展提供了广阔优质的平台,先后安置了800余名退役军人就业创业。今后,兴安集团将继续加大对退役军人服务站的建设力度,使服务站真正成为“退役军人之家”。

咸安区退役军人事务局党组书记、局长余宾鹏表示,兴安集团积极响应党和国家号召,成立兴安集团退役军人服务站,关心关爱退役军人,为他们提供就业岗位、技能培训、职业发展等方面的支持和帮助,让退役军人在民营企业中找到了归属感、获得感和成就感。

阳光人寿扎实开展保险“五进入”

将“橙橙阳光”送进千家万户

近日,阳光人寿以2024年客户节为契机,开展了一系列“五进入”活动,将保险服务送进乡村、校园、社区、企业、商圈,让“橙橙阳光”照耀山乡田野,照进千家万户。

■“橙橙阳光”到万村 助力乡村振兴

在客户节期间通过“我家阳光”APP开展“暖暖‘橙’意助农节”直播活动,以产业帮扶、消费帮扶的方式助力“三农”经济发展。同时,阳光人寿全国各机构积极开展“‘橙橙阳光’到万村”活动。云南、新疆、福建、浙江等分公司分赴当地少数民族聚居村落,为少数民族群众讲解防范消费欺诈、电信诈骗、非法集资等知识,将精心准备的慰问品送到困难户

手中;北京、延安、承德、晋城、潍坊、新乡、黄冈等机构也纷纷走进周边乡村,面对面为群众讲解金融知识,向村民们传递了浓浓的阳光情意。

■“橙橙阳光”进校园 护航孩子健康快乐成长

阳光人寿海南分公司组织志愿者赴三亚市崖城中学开展“护苗”行动,通过生动的讲解、互动问答等形式,向学生们讲授反诈知识、新型电信诈骗案例及心理健康知识等;阳光人寿舟山中支走进特殊教育学校,通过讲述生动的小故事,向学生们讲解防范非法集资、反电信网络诈骗、交通安全等知识;阳光人寿潍坊中支前往临朐县九山镇宋王庄小学,为学子们送去了精心准备的书籍、篮球、乒

乓球、跳绳和水彩笔等文体用品;阳光人寿百色中支走进百色桦桐幼儿园开展安全知识宣传活动,向孩子们发放消防安全知识宣传彩页,进行消防知识问答。

■“橙橙阳光”送清凉 关爱城市建设者

阳光人寿潍坊中支走上街头,为环卫工人送去遮阳帽、矿泉水等防暑物资;同时在职场办公楼一楼准备了矿泉水、遮阳帽等防暑物品,供街道、物业、快递工作人员取用,将关爱传递给更多的人。阳光人寿宁波中支前往外卖驿站,给外卖小哥送去“清凉包”、矿泉水等,并面对面普及金融保险理念、防范非法集资,帮助他们远离金融诈骗陷阱。阳光人寿广西分公司走进桂林市七星区环卫

站,为环卫工人开展非法集资、电信反诈等知识宣传,并送去慰问品。

■多种特色活动 让人们拥有更多的阳光

阳光人寿青岛分公司组织开展“携手净滩,共守海洋之家”活动。活动中,志愿者们分组有序地沿着沙滩认真捡拾着每一处垃圾。阳光人寿重庆分公司将金融科普花花车“开”进CBD商务区,组织了一场与打工人面对面的“你好!保险”的活动,依托“金融科普花花车”公众金融知识流动教育平台,用多种趣味游戏让金融知识入脑入心。阳光人寿河北分公司开展“走进阳光”企业开放日活动,通过让客户和社会公众走进办公职场,了解保险公司日常运营和业务办理流程,了解保险的意义与功用。

此外,阳光人寿全国各机构持续开展消保知识“进社区”、关爱“老少新”重点人群、助力乡村振兴、公益献血等活动,充分发挥辐射广泛的网点机构优势和队伍优势,扎实践行“金融为民”理念。

(通讯员陈鹏)